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Figyelem! AL wtolss oldal kizdrélag pischkozarként haszndlhatd, javitdskor nem értékeljitk! T
1

Terverzen 18085 alaptt buszrendszerhez (az dbra szerinti jelekkel) | M. My == —

b rmerrdna roock 4
meméria modult 1 db i2764-cs EPROM és 1 db TCS516-0s o \
statikus RAM felhasznilasdval. Az egyszeriiség kedvéért a cim-

ANORA 15008
sin €5 a verérlé-sin jelei nincsenck levilasztva, ezért a sin jelek — O . Dy ADS, PO,
clnevezését kell haszndlni! A memdria modul adatbusz

x [—
meghajtéval csatlakozik a sinre (741L.S245). ACLIO
Meméria Kiosztas: EPROM: DS00h - DFFFh
FOOOh - FFFFh

- RAM: D000h - D7FFh | \
a. Toltse ki a memdriatérképet (2kbyte-os blokkokban) | b. Adja meg (2 kbyte-os blokkokban), hogy a rendszerben

megadé tablazatot! (1p) a DSOOh-DFFFh, illetve a FOOOh-FFFFh cim-

: = tartomanyba leforditott programot hogyan kell az
Meméria cim [Meméria | EPROM-ba beégetni (hogyan helyezkedik el a program
AAT4 | AAI3 | AAI2 | AATL | AAI0-AAO | az EPROM-ban)?(1p)

[] ] ] ]l Meméria cimtartomény | ‘ EPROM cimtartoméany |
o s b i '
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c. Rajzolja fel a memériamodul cimdekoder egységét|d. Adja meg a memoria-aramkorok bekodtését! |
(/CE-ket elédllité) egyetlen 741L.S138 és minimalis Ugyeljen a b feladatnak megfeleld cimvezetékek helyes|
kiegészités felhasznaldsdval. A tervezés soran vegye bekotésére! (2p) \
figyelembe, hogy a rendszerben mas memoria egység is

lehet (teljes dekddolas)! (2p)

12764

e. Rajzolja fel a RAM READY logikat ugy, hogy mind
frasra, mind olvasasra 0 WAIT allapotot kérjen. (1p)

A memériamodul EPROM 4ramkorének READY logikdjat mutatja a kovetkezd abra. Rajzolja be a mellekelt
idédiagramba a megadott jelek id6beni valtozasait. (2p)




d.

Counter0 limemmod: ................

2 gy ROKS nlapn «in jelei n ko Leordk
e TAG. TATS.TI0 1157, TRARTS, TMWH, TYOWR, TIORD, T10/M
IRESETOUL TCLK, TREADY, 150, TS1, TRSTA R TRS 16
A fenti sinre sseretnénk illcsrteni 1db R253-as TIMER Aramkort
1 kHzr-oe Ornjelot kap (TICK), amelybadl 1 Hz-es jelet kell elddl
TRSTS S vonalan, melyre open kollektoros kimenettel kell csatlakozni G
a. Terverre meg a modul cimdekéderét egyetien 741.5138 aramkor és minir
b Kasee be a TIMER sramkdr sin oldali jeleit. A cfm, adat és vezérldjele
¢. Kapcsolia Gssre az TIMER Counter0) és Counter] csatorndjét Ggy, hogy percen
d. Vilassron fizemmddot a CounterO és Counter] csatorna szaméra. Indokolja a
e Adja mog tablazatos forméban, hogy az inicializalés sorén milyen sorrendben,
kivinni, ha a vélasztort izemmdédokat szeretnénk besllitani. 2p) 4s hathsé
£ Igon assembly megszakitdsi szubrutint (PERCIT), mely az RSTS.S megszakitis Tofa% o
definialt byte méreti PERC memériarckesz értékét. Ha az érték eléri a 60-at megh v
srubrutint és nullézza a PERC rekeszt. Ne feledkezzen meg - ha - (5p)
djraprogramozasarol (megszakitas torlése). Hasznalja a tanult ASSEMBLY direktivakat. (5P

74138
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iikséges - a TIMER meg

5 A ain drajele 3072 Mtz
Baziscime @ COR. A TIMER Counter) oy
cantorna pereenként kér interrup
kat BCD médban hanznaljuk

Alis kiegészitd haldzat felhasznflantounl. (1p)

levalasztani. (1p)
o rruptot kéemi. (1p)

rcenként tudjon inte
Alasztast. (2p)
milyen 10 cimr

e, milyen adatokat kell

Toan
Hvell egy masik n:ndu

b sik modulban definialt ORA
feleld csatorndjanak

Cim(hexa) |

Adat(binaris) | Adat(hexa) |
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err. AL wrolsd lap Kizdrolag piszhozarként hasendlhard, javitds eldn eltdvolitjuk a dolgozatril! g
+ SO8S alapd rendererben R257 ripust DMA verérith T LS S \
By k. A VOROriD bariscime SON. Ax 1-e8 eeatornin [ DMA regiszter |10 cim | Adat (hexay |
2 khyte ndatot sreretnénk a memdria SR00K cimen kezdddd 4 ) \
roriilerére frmi, a 2-es cesatornAn 4 khyte adatot szeretnénk a
memanria oNNOh cimédl kezd8d8en olvasni DMA
adatarvitellel. A 15bbi csatormat nem haszndljuk. A caatornik

kSront fix prioritds van, nincs kiterjesztett irdsi ciklus, és a
centorndk az adott mennyiségil adat stvitele utdn le kell, hogy A =)
tiltddianak. Hexadecimalis formiban adja meg a kovetkezd v — —
thblarathan, hogy milyen 10 cimre, milyen sorrendben, milyen \
adatokat kell kivinni. (5p) \ =
\ S \
A— — \x_
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| TRERSN P \
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a végre. (A rendszerben az elsd 32k memona k‘\
nként adja meg az e\ozd feladatok szerimti sinen |
oriarekeszek, regiszterek, flagek énékéet. (Tp)

sor az alabbi assembly programrészietet hajty
épi ciklusokra a CPU miikddését és gépi cikluso
Altozott mem

| 4. Az Intel 8085-0s mikroprocess
EPROM, a tobbi RAM) Bontsa g k
megjelend cimet és adatot, az adatatvitel irdnydt, valamint a megv
Az elsd utasitas végrehajtasa elétt a CPU regisztereinek tartalma:

B= FFh, C= FFh, D= FFh, E= FFh, H= FFh, L= FFh, PC=2800h, SP=CO00, CY=Z~S=P=AC=0.

A=FOh.
800h
Eind ¥ ciMm ADAT /RD vagy Mevaltozott memoria, regiszterek,
KEZD: LHLD cIM (HEXA) (HEXA) CY, S, Z Nagek és értékeik
CALL RUT
XRA A [

HLT
RUT:  DCR
¥ RNz
INR A
RET

ORG 8000h
S DW CcCIM1
= DB 1
o)
END A H

miiveleti kédjai:

LHLD 2Ah
CALL CDh
HLT 76h
INR A 3Ch
DCR M 35h
RET CSh
RNZ COh
XRA A AFh \ \

\
|
|
\
\
\
\\ \
Segitségiil az utasitasok \ \ \
\
\
\
\
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S mAnyon belal van 130-t01, ha a 130
regoldis worsn a mellékelt interféaszel o AT
kiegdsr{td haldzatot hasznaljon o
n) Keszitse el a halozat mOkodésének A
milyen drieket kell a szamlaloba tolten
igebrai alakban. Zp) ______—r—
ToleEs | ———
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b5) Rajzolja fel a halozat megvalostasat. Epvértelmaen jeldlje a Talozat be- &5 Kime
Bekapcesoldskor nem kell a ciklusba lépést megoldani.
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